

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 8 июня

1974 г.

г. Москва

з. 21

## ВЕЧЕРА БАЛЕТА

Сегодня в Центральном концертном зале начинаются выступления артистов Пермского академического театра оперы и балета имени П. И. Чайковского.

— Мы приехали в Москву после гастролей в Австрии, — рассказал корреспонденту «Вечерней Москвы» главный балетмейстер театра Н. Боярчиков. — Жителям Вены балетная труппа показала «Лебединое озеро», «Ромео и Джульетту», большую концертную программу.

Рады вновь представить москвичам наших молодых «звезд» — Надежду Павлову (обладательницу Гран при и золотой медали II Международного конкурса артистов балета в Москве) и Ольгу Ченчикову, получившую на том же конкурсе серебряную медаль. Надежда Павлова танцует Машу в «Щелкунчике». Ольгу Ченчикову поклонники балета увидят в «Корсаре».